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CUESTIONARIO DE
RESPUESTAS ALTERNATIVAS
(OFIMATICA)

CUERPO: AUXILIAR

SISTEMA: ACCESO LIBRE

RESOLUCION DE CONVOCATORIA: 30 de abril de 2007
(D.0.C.M. n® 97, de 10 de mayo)

Toledo a 10 de febrero de 2008.



NOTAS PARA LAS PREGUNTAS DEL CUESTIONARIO:

En todas las preguntas de informatica y sus respuestas, salvo que se indique expresamente lo
contrario, se entendera que se conserva la instalacion estadndar de los programas ylo sistemas
operativos (es decir, no se han personalizado barras de herramientas, combinaciones de teclas, etc.)

Las versiones de los programas y sistemas operativos a que se refieren las preguntas son las indicadas
en el programa de las pruebas selectivas.

Un signo + entre nombres de teclas indica que se pulsa la segunda (o la tercera) sin soltar la primera (o
primeras). Un simbolo - entre nombres de comandos, opciones, menus, etc., indica que se elige uno a
continuacién de ofro.

Cuando se haga referencia a “clic” del ratén se entendera que se hace con el botén principal del mismo,
salvo que expresamente se indique que se hace con el secundario.

Seiiale cual de los siguientes nombres de archivo contiene un caracter permitido en Windows:

A) Casa_2000.txt
B) Casa\2000.txt
C) Casa:2000.txt
D) Casa*2000.txt

En la siguiente imagen donde se muestra parcialmente la ventana “Mi PC” de Windows, squé
opcién dejara realizar el ment contextual resultante de hacer “clic” con el botén secundario del
ratén en la barra de titulo de dicha ventana?

A) Copiar
B) Tamafo
C) Pegar
D) Restaurar
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Observe la siguiente imagen. ;Qué ocurrira si arrastramos con el botén principal del ratén el
archivo seleccionado en la carpeta ENERO hasta la carpeta FEBRERO?

A) El archivo seleccionado se copiara a la carpeta FEBRERO, pero con el nombre “Copia de GASTOS”

B) El archivo se movera a la carpeta FEBRERO, pero aparecera con el nombre “GASTOS 27 ’

C) Al soltar el botén principal del ratén, Windows nos advertird de que ya existe un archivo con ese
nombre y nos preguntara si queremos reemplazarlo. Si contestamos “Sf”, el archivo se movera a la
carpeta FEBRERO

D) Al soltar el boton principal del ratéon, Windows nos advertira de que ya existe un archivo con ese
nombre y nos preguntara si queremos reemplazario. Si contestamos “Si”, el archivo se copiara a la
carpeta FEBRERO

En un documento de Word se ha insertado una tabla que ocupa tres de las diez paginas de las
que se compone el documento. Para que las dos primeras filas de la tabla aparezcan de forma
automatica en las paginas ocupadas por la misma:

A) Se activara en el mena “Tabla” la opcién “Dividir tabla”
B) Se utilizara la opcién “Repeticion de filas de titulos” del ment “Tabla”

C) Através del menut “Tabla”, se creara una “Tabla de contenido®, con las dos filas a repetir
D) No es posible que se repita de forma automatica dos filas, sino solo la primera fila de la tabla

A la vista de la siguiente imagen de un documento de Word, ¢qué ocurrira al pulsar la barra
espaciadora dos veces?

A) Se insertaran dos espacios en blanco a la derecha del punto en el que se encuentra el cursor,
desplazando los caracteres existentes

B) Se seleccionaran los dos caracteres a la derecha del cursor

C) Seinsertaran dos espacios en blanco a la derecha del cursor, borrando los caracteres existentes en
esa posicién

D) Se seleccionara toda la linea en la que se encuentra el cursor
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Observe la siguiente imagen, del cuadro de didlogo “Abrir’ en Word.

En base a ella, se puede afirmar que:

A) La carpeta “2007" solo contiene documentos de Word, pero no de Excel o Access

B) Segun las opciones del cuadro de didlogo, no se muestran las plantilias de documento que estan
guardadas en la carpeta 2007

C) Laimagen muestra el contenido integro de la carpeta “2007"

D) Segtin las opciones del cuadro de didlogo se mostraran tanto documentos de Word, como plantilias
de documentos y archivos con formato RTF

En una barra de herramientas integrada de Word, se han realizado cambios, agregando y
quitando botones. ;Cémo se podra conseguir que la barra de herramientas vuelva a su
configuracién predeterminada?

A) Con la funcién “Restablecer”, desde el menu “Herramientas’> “Personalizar’

B) Activando nuevamente la barra de herramientas desde el menu “Ver’-> “Barras de Herramientas’
C) Con la funcion “Predeterminar”, desde el menu “Ver'-> “Barras de herramientas”> “Personalizar”
D) Eliminando la barra de herramientas y credndola de nuevo con los botones originales

¢Con que funcién de Word identifica el siguiente puntero del ratén?

|

A) Hacer clic y escribir
B) Ajuste de texto

C) Sobrescribir

D) Alineacién de texto

En Word se esta trabajando con un documento que esta dividido en tres secciones que constan
de dos paginas cada una de ellas. Si en la primera seccién se establece un encabezado de
pagina con el texto “Castilla-La Mancha” jcémo aparecera el encabezado de las otras dos
secciones?

A) Enlaseccién 2 y 3 aparecera, por defecto, como encabezado el texto “Castilla-La Mancha®

B) En la seccion 2 aparecerd, por defecto, como encabezado el texto “Castilla-L.a Mancha”, pero en la
seccion 3 el encabezado aparecera en blanco

C) Tanto el encabezado de la seccién 2 como el de [a 3 apareceran en blanco

D) En un documento dividido en secciones no es posible establecer encabezados
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10.-En Word, (como se puede evitar que la tltima linea de un parrafo se imprima sola en la parte
superior de la pagina siguiente a la que se encuentra el parrafo?

A) Con el control de lineas viudas y huérfanas, a través del cuadro de diadlogo “Parrafo...” del menu
“Formato”

B) A través del control de paginacion, que se establece en el cuadro de dialogo “Configurar pagina...”
del menu “Archivo”

C) Mediante la opcién “Conservar lineas juntas” que se establece en el cuadro de dialogo “Configurar
pagina...” del menu “Archivo”

D) A través de la opcién “Saltar lineas viudas” desde del cuadro de dialogo “Pérrafo...” del mend
“Formato”

11.-Observe la siguiente imagen de un documento de Word, e indique qué ocurrira si a continuacién
se pulsa la tecla “Supr”:

A) Se eliminara el texto seleccionado de la nota al pie, pero no la marca de referencia

B) Se eliminara tanto el texto seleccionado de la nota al pie como la marca de referencia

C) Se eliminaran el texto seleccionado de la nota al pie y todas las notas al pie que existan en el
documento

D) No ocurrira nada, pues es necesario borrar antes la marca de referencia

12.-Observe la siguiente imagen que muestra el botén “Deshacer” de Word.

critura "escribir

¢Es posible deshacer las acciones “Tabulaciones” y “Eliminar”, de una sola vez, sin deshacer el
resto de las que aparecen en la lista?

A) SI, si se selecciona con la tecla “Control” las acciones que se quieren deshacer

B) SI, pero para ello hay que seleccionar con la tecla “Mayus” las acciones que se quiere deshacer

C) No, pues al deshacer una accion, también se deshacen todas las acciones que la preceden en la
lista

D) No, pues el boton “Deshacer’, cada vez que se despliega, sélo permite elegir una unica accién



13.-En relacion con las tablas en un documento de Word, indique Ia respuesta correcta:

A) Al insertar la tabla en el documento, por defecto, ésta aparece sin bordes
B) Dentro de las celdas de la tabla no se pueden establecer tabulaciones

C) Enlas celdas de una tabla es posible establecer sangrias

D) No es posible combinar verticalmente las celdas de una tabla

14.-La siguiente imagen muestra un documento de Word, en el que se ha insertado una Autoforma.
¢Es posible incluir un texto en la misma? :

A) Si, através de la opcién “Agregar texto”, del menu contextual de la autoforma
B) Si, mediante el menu “Insertar” > “Texto en objeto”

C) SI, através del cuadro de didlogo “Formato de autoforma”

D) No, en las autoformas no se puede incluir texto

15.-Observe detenidamente la Iimagen gque se muestra a continuacién de un documento de Word. Si
se hace “triple clic”, § Qué ocurrira?

dictam
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A) Solo se seleccionara el parrafo completo donde esté situado el puntero del ratén

B) Sdlo se seleccionara la primera linea del parrafo donde esta situado el puntero del ratén
C) Se seleccionara todo el documento

D) Sélo se seleccionara la primera oracién del parrafo donde esta situado el puntero del ratén



16.-Observe la siguiente imagen de un documento de Word.

Fecha ‘de en

¢ Cual de los procedimientos descritos a continuacién, permite la seleccion que se muestra en la
imagen?

A) Pulsar la tecla “Mayus” y arrastrar simultdneamente con el ratén sobre la columna a seleccionar,
desde su primer caracter

B) Pulsar la tecla “Alt” y simultdneamente arrastrar con el ratén sobre la columna a seleccionar, desde
su primer caracter

C) Mantener pulsada la tecla “Mayus” y a la vez desplazarse de izquierda a derecha sobre la columna
con las teclas de direccién del cursor

D) Arrastrar con el ratén sobre la columna a seleccionar a la vez que se tiene pulsada la tecla “Control”

17.-En relacién con la siguiente imagen de un documento de Word en el que se han establecido
diversas tabulaciones en el texto seleccionado, se puede afirmar que:

CIUD .D REA
CUENCA
GUADALATARA
TOLEDO

A) Se ha establecido sangria en la primera linea

B) Se ha establecido relleno en la tabulacion izquierda
C) Se ha establecido relleno en la tabulacién centrada
D) Se ha establecido relleno en la tabulacién decimal



18.-Observe la siguiente imagen de Word, que muestra el documento principal de una combinacién
de correspondencia. Sefiale la respuesta correcta respecto a los campos de combinacioén que se
muestran en la imagen:

o T A N B I B 07 1 8r1rgr o0t gl

' urgencia, por la cual

ara ve;! proced

ictudes y recursos

A) Todos los campos pertenecen al origen de datos

B) Elcampo “Direccién_de_correo_electrénico” es un campo de Word
C) Elcampo “ Nombre_Apellidos” pertenece al origen de datos

D) Elcampo “Saltar registro si...” es un campo de Word

19.-En relacién con la siguiente imagen parcial de un documento de Word, se puede afirmar que:

= Villarrobled

n

A) Eldocumento se muestra en Vista Normal

B) Eldocumento se muestra en Vista Esquema

C) Eldocumento se muestra en Vista Disefio de impresion
D) Eldocumento se muestra en Vista Disefio Web



20.-En el documento de Word, que muestra la siguiente imagen, se necesita convertir el texto
seleccionado en una tabla. A través de qué menu se realizaria dicha accién?

A) Menu “Tabla" > “Convertir”

B) Menu “Herramientas” > “Convertir”
C) Menu “Tabla" > “Autoajustar”

D) Menu “Edicién” - “Autoajustar”

21.-Trabajando en una hoja de Excel, se quiere introducir en una celda un texto demasiado largo, por
lo que es necesario forzar una nueva linea de texto en dicha celda. § Qué combinacién de teclas
habré que usar para realizar esa accién?

“Control"+"Mayus”
“Control"+"Intro”
“Alt"+"Mayts”
“Alt"+"Intro”

22.-Si en una hoja de Excel se combinan varias celdas, gcuél serd la referencia de la ceida
combinada resultante?

La celda superior izquierda del rango original seleccionado

La celda inferior derecha del rango original seleccionado

La celda superior derecha del rango original seleccionado

No se puede precisar, pues dependera del nimero de celdas que incluya el rango seleccionado
para combinar

23.-En relacion con los graficos de Excel, indique la respuesta correcta:

A)
B)

C)
D)

Es posible modificar el tamafio del area de trazado, sin que se modifique el tamafio del area del
grafico

Al modificar el formato del eje de valores, automaticamente también se modifica el formato del eje
de categorias

En un grafico de columnas 3D no se pueden establecer lineas de division principales ni secundarias
El orden en el que aparecen las series en un grafico, viene dado por la hoja de calculo, sin que se
pueda modificar, en ningin caso, ese orden en el grafico



24.-;Cémo se denominan los elementos que aparecen seleccionados en el grafico de Excel que
muestra la siguiente imagen?

Educacidn

A) Roatulos de datos
B) Punto de datos
C) Serie de datos

D) Titulos de valores

25.-Observe la siguiente imagen de un libro de Excel.

"21|Bolios de
Barrasde

Si a continuaci6n se despliega la flecha del campo “IdCategoria”, y se selecciona el valor 3 jqué
efectos producira?

A) Se dejara sin efecto el filtro por el campo “IdProveedor”, que se visualiza en la imagen, y se filtrara
la lista, sélo por el campo “ldCategoria”

B) Sobre los registros que se muestran en la imagen, se aplicara el filtro por el campo “IdCategoria”

C) No se puede desplegar la flecha del campo “IdCategoria®, en tanto no se anule el filtro que hay por
el campo “ldProveedor”

D) Se ordenara la lista que se ve en la imagen en orden ascendente, pues al seleccionar el valor 3 en
el campo “IdCategoria”, se esta eligiendo el valor mas pequefio

26.-En una celda de una hoja de calculo de Excel, se ha establecido validacién de datos. ¢Es posible
copiar esa configuracién de validacién de datos en otra celda de la misma hoja?

A) SI, copiando la celda que tiene la validacién y después pegando en la ofra celda, a través del mend
“Edicion” - “Pegado especial...”

B) SI, a través del cuadro de dilogo “Validacion de datos”

C) Si, seleccionando la celda que tiene la validacion y después copiando el formato en la otra celda

D) No, esta configuracion no se puede copiar en otras celdas



27.-Si con los datos que se muestran en la siguiente imagen de Excel, se quiere crear una lista
personalizada, habra de hacerse:

Al s 5 ALBACETE .. ..

ALBACETE:
BARCELONA
CACERES .-
UDAD REAL

UENCA.
UADALAJARA | T |
ADRID 1 T S 5
TOLEDO
HVALENCIA®

SN0

e

-t

I

L

6 i-:lt:“i'.'al jy

A) Desde el cuadro de didlogo “Opciones” del ment “Herramientas”

B) A través del cuadro de dialogo “Serie”, al que se accede desde el menu “Edicion” > “Rellenar”
C) Desde el cuadro de diglogo “Listas personalizadas” del menu “Datos”

D) En Excel no es posible crear listas personalizadas

28.-A la vista de la siguiente imagen de Excel, se puede afirmar que:

A) Antes de ejecutar el comando “Pegar”, se ha utilizado el comando “Copiar”

B) Para pegar estos datos, previamente se ha ejecutado el comando “Cortar”

C) Estos datos se han insertado arrastrando el “controlador de relleno”

D) Para poder pegar estos datos, previamente se ha utilizado el boton “Copiar formato”

29.-A la vista de la siguiente imagen, ;qué tipo de referencia utiliza la férmula que se visualiza en la
barra de férmulas?

3 Microsoft Excel - Libro1

A) Absoluta
B) Externa
C) 3D

D) Circular
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30.-Observe la siguiente imagen de un libro de Excel. Si a continuacién se copia la celda activa y se
pega en la celda B7, a través del botén “Pegar vinculos” del cuadro de dialogo “Pegado
Especial...”, ;cuél sera el contenido de la celda B7?

A) =A3*B3
B) =$C$3
C) =$A3*$B3
D) 40

31.-En la siguiente imagen de una hoja de Excel, ¢qué valor mostrara la celda E5 si se copia la
férmula de la celda E3 en la celda E57

A) 40,00 €
B) 100,00 €
C) 60,00 €
D) 70,00 €

11



32.-Respecto del formato de las celdas que se observan en la siguiente imagen de un libro de Excel,
sefale la respuesta correcta:

A) Lacelda A1 esta ajustada al texto, pero no esta combinada
B) Lacelda C2 esta centrada, pero no esta ajustada al texto
C) Lacelda A3 esta combinada y centrada

D) Lacelda A3 tiene orientacion de 180° en el texto

33.-A la vista de la siguiente imagen de una hoja de Excel ¢qué opcién del menu “Datos” se ha
elegido para realizar la introduccion de datos en la misma?

aragon 1! 915245545}
castellana; 26~ 913732541}

A) Informe
B) Tabla

C) Formulario
D) Escenarios

12



34.-En relacién con la siguiente imagen de un libro de Excel, sefiale la afirmacién correcta:

#icrosoft Excel - Librol

.. |diraccion
cha . |aragon, 215
opez dominguez castellana, 2

A) Ellibro tiene cinco hojas

B) En el libro existen una o varias hojas ocultas

C) Con los datos que muestra la imagen, no se puede aseverar si existen o no hojas ocultas

D) Si se elige la opcion “Mostrar...", se podran mostrar de una sola vez todas las hojas que pudieran
estar ocultas en el libro

35.-A la vista de la siguiente imagen de Excel ¢A cuantos decimales aparecera redondeada la
cantidad resultante de la férmula, cuando ésta se valide?

_083

" ;‘RED'QNDEAR(AWS)

A0

A) A dos, pues las cifras con las que opera tienen dos decimales

B) A cero decimales, pues no se ha especificado nimero concreto de decimales al que redondear

C) Al namero de decimales que tenga establecido el formato de la celda

D) Al validar la férmula, no se obtendra un resuitado, pues no se han indicado los argumentos
necesarios para que sea coirecta
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36.-Sefiale la respuesta correcta en relacién con la siguiente imagen de una hoja de Excel:

A)
B)
C)
D)

rdero Alice Sprinc :
na de almejas estilo Nueva
o chocolate y nueces -
ueso Fletemys .

En la hoja se ha aplicado inmovilizacion de paneles estando seleccionada la celda A1
En la hoja se ha aplicado inmovilizacion de paneles con el indicador de celda en la A2
En la hoja se ha aplicado inmovilizacién de paneles desde la celda B1

En la hoja se ha aplicado inmovilizacién de paneles estando seleccionada la celda B2

37.-En relacion con la configuracién de pagina de una hoja de Excel, sefale la respuesta correcta
respecto de la personalizacién del encabezado de la misma:

A)
B)
C)
D)

Se puede insertar la ruta, pero no el nombre de archivo del libro activo

Se puede insertar el nombre de archivo del libro activo, pero no el nombre de la hoja activa

Permite elegir una imagen para insertarla en la hoja de célculo activa, y darle formato a la misma
Permite insertar los nameros de pagina al imprimir una hoja de calculo, no permitiendo dar formato
de fuente a los mismos

38.-En Access, ses posible definir una regla de validacién en una tabla que ya contiene datos?

A)
B)
C)
D)

No, sélo se puede definir al crear la tabla

SI, pero los datos que incumplan la regla de validacion definida, seran eliminados

No, pues las reglas de validacién sélo se aplican en formularios, pero no en tablas.

Si, pero al guardar la tabla, Access preguntara si se quiere comprobar los datos existentes con la
nueva regla de validacion

39.-En relacién con la vinculacién de datos en Access, seiiale la respuesta correcta:

A)
B)
C)

D)

La vinculacién supone la copia de la tabla original en nuestra base de datos

Si se elimina el icono perteneciente a una tabla vinculada, se elimina también la tabla original

La vinculacién supone la posibilidad de ver y modificar los datos tanto en la aplicacién original como
en un archivo de Access

Access utiliza los mismos iconos para representar tablas vinculadas y tablas almacenadas en la
base de datos actual

14



40.-La siguiente imagen de Access muestra el disefio de una consulta que ha sido guardada en la
base de datos.

ticrosoft Access - [Consulia Orden &lfabetice : Consulta de seleccidn] @@‘El

- |NombreEmpresa

Suministradores -
Ascendents
- O

Si posteriormente se modifica el disefio de la tabla “Suministradores”, eliminando el campo
“NombreContacto”, y creando uno nuevo llamado “Provincia” ¢qué campos mostrara la hoja de
datos al ejecutar nuevamente la consulta que muestra la imagen?

A) “IdProveedor”, “NombreEmpresa”, “NombreContacto”, “Teléfono” y “Fax”

B) “IdProveedor”, “NombreEmpresa”, “Teléfono” y “Fax”

C) “IdProveedor”, “NombreEmpresa”, “Teléfono”, “Fax” y “Provincia”

D) No se mostrara ningtin campo, pues al ejecutar la consulta Access advertira de que no encuentra en
la tabla el campo “NombreContacto”

41.-Observe la siguiente imagen del disefio de una tabla de Access, e indique que ocurrira al quitar
el simbolo de clave principal al campo “ldCliente”, que se visualiza en ella:

& Clientes de Espaiia : Tabla

A) Se eliminara el campo donde estaba establecida la clave principal

B) Acto seguido se eliminaran de forma automética todas las relaciones establecidas por ese campo

C) Sila tabla “Clientes de Espaia” es la tabla principal en una relacion, debera eliminarse la relacion
previamente, para poder quitar el simbolo de la clave principal

D) Siel campo tiene almacenados datos, no se podra quitar el simbolo de la clave principal, hasta que
se eliminen los registros

15



42.-Observe la siguiente imagen que muestra parcialmente la vista “Disefio” de un informe de
Access.

R R A A T R D K R RRE X

A la vista de la misma se puede afirmar que:

A) Es un informe para crear etiquetas

B) En el disefio de este informe se ha establecido algun nivel de agrupamiento
C) Elinforme solo consta de tres secciones

D) En el informe esta seleccionada la seccion de “Pie de pagina”

43.-La siguiente imagen es el resultado de la creacién de un Autoformulario de la tabla “Compaiiias
de envios”, de una base de datos de Access. A la vista de la misma, se puede afirmar que:

Microsoft Access - [Compafifas de envios]

1251} Victuailles en stock
58] Ernst Handel '
)| Ottilies Kaseladen
- 10265| Blondel pére et fils
. 10267 |Frankenversand = -
7 10269! White Clover Markets -
- 10270 Wartian Herkku -

ot.alenole. Cha

A) Latabla “Compaiiias de envios” consta de 4 campos

B) Latabla “Compariias de envios” tiene 249 registros

C) Lacompaiiia cuyo nombre es “Speedy Express” tiene 249 registros relacionados
D) Lacompaiila cuyo nombre es “Speedy Express” tiene 3 registros relacionados

16



44.-En relacién con la siguiente imagen que muestra la vista disefio de una consulta de Access,
sefiale la respuesta correcta:

T

Existen tres campos calculados

Todos los campos de la vista disefio seran mostrados en la vista hoja de datos

Es una consulta parameétrica

El campo “Total" no se mostrara, ya que Access no permite crear un campo calculado como
resultado de otros campos calculados

45.-Observe la siguiente imagen, donde se muestran las relaciones existentes entre las tres tablas
que componen una base de datos de Access y seiiale la respuesta correcta:

En la tabla “Productos” existe una clave principal y en el resto de tablas existe una clave externa en
cada una de ellas

En la tabla “Productos” existen dos claves externas y una clave principal

En la tabla “Categorias” existe una clave principal y una clave externa

En la tabla “Productos” existe sélo una clave externa y en el resto de tablas existe una clave
principal en cada una de ellas
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46.-Observe la siguiente imagen, en la que se muestra el disefio de una consulta de Access.
Teniendo en cuenta que las cuatro alternativas de respuesta que se dan a continuacién se
encuentran en los registros de la tabla “Clientes”, dentro del campo “Ciudad”, icual de ellas
responde al criterio establecido para el citado campo?

| Como "L27?"

A) Lyon

B) Londres

C) Luxemburgo
D) Lisboa

47.-La siguiente imagen muestra la vista disefio de una tabla de Access. En relacion con las
propiedades del campo “IdCliente”, sefiale la respuesta correcta:

Microsoft Access - [Cliente

A) El contenido del campo “IdCliente” se muestra en la Vista Hoja de datos en letras maytsculas
B) El encabezado de columna que se muestra en la Vista Hoja de datos es “IdCliente”

C) En el campo se deben introducir 5 caracteres, admitiendo tanto letras como digitos

D) Este campo no puede ser clave principal, ya que el tipo de datos es “Texto”
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48.-Trabajando en Internet Explorer, se esta intentando conectar con un servidor y tarda demasiado,

(cudl de los siguientes botones elegiria para detener la conexiéon?

A) B) C)

49.-En relacién con el Historial en Internet, sefiale la respuesta correcta:

A) No se puede cambiar el nimero de dfas que las paginas se guardan en la lista Historial
B) Solo contiene vinculos a los sitios y paginas Web que ha visitado en la semana anterior
C) Se puede visualizar la lista Historial por el criterio “el menos visitado”

D) Se puede vaciar la carpeta Historial

50.-En Outlook Express ¢Qué indica el siguiente icono junto a un mensaje de correo electrénico?

P

A) El mensaje esta firmado digitalmente y se ha abierto

B) El mensaje esta cifrado y se ha leido

C) El mensaje estd cifrado y firmado digitalmente y se ha abierto
D) El mensaje esta en curso en la carpeta Borrador

REGUNTAS DE RESERVA:

51.-¢Cual de los siguientes pares de formato de fuente aplicables en un documento de Word,

resultan incompatibles, de modo que NO pueden ser utilizados simuitaneamente sobre el mismo
texto?

A) Negrita y subrayado de solo palabras
B) Versales y mayusculas

C) Contorno y sombra

D) Tachado y oculto
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52.-En relacién con la siguiente imagen de un Libro de Excel, ¢cudl sera la forma més rapida para
introducir la frase “DEPARTAMENTO DE VENTAS” como encabezado de pagina en todas sus
hojas?

A) A través del mend “Archivo” -> “Configurar pagina”, previamente seleccionadas todas las hojas del
libro

B) A través del mena “Archivo” > “Configurar pagina”, no siendo necesario seleccionar previamente
todas las hojas del libro

C) A través del boton “Vista Preliminar” de la barra de herramientas Estandar, previamente
seleccionadas todas las hojas del libro

D) A través del boton “Vista Preliminar”, se introducira el mismo encabezado una hoja detras de otra,
no siendo posible hacerlo en todas las hojas a la vez

53.-En relacién con las distintas opciones que permite establecer el cuadro de diilogo “Inicio” de
Access, indique la respuesta correcta:

A) Permite cambiar el titulo de la aplicacién, pero no el icono de la misma

B) Permite cambiar el icono de la aplicacién, pero el titulo de ésta debera coincidir con el nombre del
archivo de Access

C) Permite cambiar tanto el titulo de la aplicacién como el icono de la misma

D) No permite cambiar el titulo de la aplicacion ni el icono de la misma
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54.-Observe la siguiente imagen, que muestra parcialmente la ventana de bisqueda en Windows e
indique qué archivos mostrara el resultado de la bisqueda definida:

D)

Para comen

Todos los archivos del disco duro local cuyo nombre contenga la palabra consejerfa y la extension
sea doc.

Los archivos con cualquier nombre y extensién doc, que contengan la palabra consejeria y se
encuentren en el disco duro local.

Sélo los archivos del disco duro local cuyo nombre comience por la palabra consejeria y tengan
extension doc.

Los archivos que se encuentren en el disco duro local cuyo nombre sea asterisco (*) y su extension
doc, o en el nombre aparezca la palabra consejeria.

55.-En relacién con la siguiente imagen que muestra un nuevo mensaje en Outlook Express con
varios destinatarios, seiale la respuesta correcta:

- I -
* Precios de venta de destornilladores

Juan Ramirez Lopez. -
Antonio Lopez Martinez -

a de destornilladores:

Precio de venta al publibo de destofni,llqﬂ:b_res:

Tamafio grande: 10 €
Tamafio mediano: 7 €
-Tamario pequerio: 5 €

Solo el remitente conoce la identidad de todos los destinatarios

“Antonio Lopez Martinez” no sabe que “Juan Ramirez Lopez” también es destinatario del mensaje
“Juan Ramirez Lopez" sabe que “Pedro Cacho del Bosque” es destinatario del mensaje

“Pedro Cacho del Bosque” conoce que “Antonio Lopez Martinez" y “Juan Ramirez Lopez” son
destinatarios del mensaje
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Consejeria de Administraciones Piblicas
Direccion Genera! de la Funcién Pablica

[]

Escuela de
Administracitn

ReolonalTRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS DE 30 DE

ABRIL DE 2007 (DOCM n° 97, DE 10 DE MAYO).

AUXILIAR
ACCESO LIBRE

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL SEGUNDO EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS (CONOCIMIENTOS OFIMATICOS)

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la pruebay a
la plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace publica la
plantilla correctora definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesion celebrada el dia 27
de febrero de 2008 dando asi respuestas a las mismas. Conforme a lo dispuesto en la base
6.4 de la convocatoria, mediante la presente plantila se entienden resueltas todas las
alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos

definitivos y de tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1- A 16- B 31- C 46- A | 61- 76-
2- B 17- D 32- C 47- A 62- 77-
3- C 18- D 33- C 48- A 63- 78-
4- B 19- B 34- B 49- D 64- 79-
5 C 20- A 35- D 50- A 65- 80-
6 D 21- D 36- D 51- 66- 81-
7- A 22- A 37- C 52- 67- 82-
8 A 23- A 38- D 53- 68- 83-
9- A 24- A 39- C 54- 69- 84-
10- A 25- B 40- C 55- 70- 85-
11- A 26- A 41- C 56- 71-
12- C 27- A 42- B 57- 72- .
13- C 28- A 43- C 58- 73-
14- A 29- C 44- C 59- 74-
15- C 30- B 45- B 60- 75-
En Toledo, a 27 de febrero de 2008
LQ PRESIDENTA.DEL TRIBUNAL,
Castilla-La Mancha
/. Dinamarca. 2. 45071 Toledo Tel 928 25 96 34 Fax 925 26 50 68 e-mall ear@jcem.es




